

Владимир ПУТИН:

НА УКРАИНЕ УДЕРЖИВАЮТ ВЛАСТЬ С ЦЕЛЬЮ ЛИЧНОГО ОБОГАЩЕНИЯ

Павел РОДИОНОВ

■ «Банде на золотых горшках» плевать на жизни своих солдат.

ПОД НАШИМ КОНТРОЛЕМ

Купянск освобожден. Также наши войска продолжают теснить громить противника на других ключевых направлениях. Об этом Владимиру Путину доложили командующие соединениями ВС РФ на совещании на КП группировки войск «Запад», куда президент приехал в четверг вечером.

Купянск. Название этого стратегически важного города в Харьковской области, который еще называют третьей столицей Украины, много месяцев не сходило с фронтовых сводок. ВСУ, отчаянно цепляясь за город, бросали все новые подкрепления, которые сгорали как в топке.

- Штурмовые отряды 68-й мотострелковой дивизии 6-й армии завершили освобождение Купянска, - доложил командующий группировкой «Запад» Сергей Кузовлев.

- То есть все, закончили целиком? - уточнил Верховный Главнокомандующий.

- Так точно. Город находится под нашим контролем.

- Сейчас идет уничтожение формирований ВСУ Украины, окруженных на левом берегу реки Оскол, - добавил начальник Генштаба Валерий Герасимов.

На левом берегу реки Оскол, имею в виду Купянск-Узловой и прилегающую территорию, где, насколько известно, вам также удалось заблокировать значительную группировку противника численностью - совсем недавно там было восемнадцать, сейчас уже, как мне докладывают, при-

мерно пятнадцать батальонов, - дал расклад Путин.

Положение окруженных безвыходное, по словам Герасимова, однако им не позволяют сдаться в плен, чтобы спасти жизни:

- Большинство из них под угрозой расстрела или уничтожения своими же беспилотниками не могут этого сделать. При этом политическое ру-



28 ПУНКТОВ ТРАМПА

Но кое-какие детали он озвучил впервые. Так, мирный план Трампа Москва и Вашингтон начали обсуждать еще до встречи лидеров на Аляске:

- И в ходе этого предварительного обсуждения американская сторона просила нас пойти на определенные компромиссы, проявить, как они говорили, гибкость. Основной смысл и цель встречи на Аляске заключались в том, что в ходе переговоров в Анкоридже мы подтвердили, что, несмотря на определенные несложные вопросы, сложности с нашей стороны, мы, тем не менее, с этими предложениями согласны и готовы проявить предлагаемую нам гибкость.

ВСЕ ДО ОДНОГО

После чего Кремль поставил в известность о деталях встречи в Анкоридже Китай, Индию, КНДР, ЮАР, Бразилию, страны ОДКБ и других:

- Все наши друзья и партнеры, хочу это подчеркнуть, именно все до одного, все поддерживают эти возможные договоренности.

Казалось, что после Анкориджа движение к миру на Украине только ускорится. Не тут-то было. Зеленский, эта

политическая шестерка, и его европейские хозяева, ненавидящие Россию, как только могли, вставляли палки в колеса. Дошло до того, что даже кое-кто в МИД РФ стал говорить, что дух Анкориджа выдохся.

- После переговоров на Аляске с американской стороны наступила определенная пауза, и мы знаем, что это связано с фактическим отказом Украины от предложенного президентом Трампом плана мирного урегулирования. Полагаю, что именно поэтому появилась и его новая редакция, по сути, модернизированного плана уже из 28 пунктов. У нас этот текст есть, - рассказал Владимир Путин. - Мы получили его по имеющимся каналам взаимодействия с американской администрацией. Полагаю, что и он может быть положен в основу окончательного мирного урегулирования.

ОПАСНАЯ «СЛЕПОТА»

Правда, и здесь, как выясняется, есть одно существенное «но»:

- Предметно с нами этот текст не обсуждается. И могу предположить почему, - рассуждал Владимир Путин, - Причина,

ИНИЦИАТИВА

думаю, та же самая: Администрации США не удается до сих пор заручиться согласием украинской стороны, Украина против. Видимо, Украина и ее европейские союзники до сих пор находятся в иллюзиях и мечтают нанести России стратегическое поражение на поле боя. Думаю, в основе такой позиции лежит не столько низкий уровень компетенции - сейчас не буду обсуждать эту сторону дела. Но, скорее всего, эта позиция связана с отсутствием объективной информации о реальном положении дел на поле боя. И, судя по всему, ни на Украине, ни в Европе не понимают, к чему это в конце концов может привести.

В качестве примера патологической амнезии Киева Владимир Путин привел все тот же Купянск. В то время, как на Банковой продолжали врать, что полностью контролируют там ситуацию, город уже фактически полностью находился в руках российских войск.

НАМЕК В КРАСНОЙ ПАПКЕ

- О чём это говорит? Или у киевских вождей нет объективной информации о положении дел на фронте, или они, имея

кодство Украины никаких указаний на этот счет своим войскам не дает.

НА БАНКОВОЙ ОКОПАЛИСЬ ПРЕСТУПНИКИ

Ну, с киевским режимом, не щадящим свой же народ, давно, по мнению Верховного, все ясно:

- Это уже никакое не политическое руководство. Это организованное преступное сообщество, которое с марта прошлого года узурпировало власть и под предлогом необходимости продолжения войны с Россией удерживает власть на Украине с целью личного обогащения. Это стало хорошо известным теперь фактом по результатам антикоррупционного расследования на самой Украине. И, думаю, для всех понятно, что эти люди, сидя на золотых горшках, вряд ли думают о судьбе своей страны, о судьбе простых людей Украины, офицерского состава, а тем более простых солдат. Им не до этого, - заключил президент.

При этом задачи СВО остаются неизменными:

- Главная из них - безусловное достижение целей специальной военной операции, которые ставят перед нами наше Отечество и народ России. Народ России надеется на нас, надеется на вас и ожидает нужного стране результата.

И твердо напомнил командующим о необходимости сберегать личный состав:

- Не будем ставить конкретных дат, не важно. Важно, чтобы ритмично работали и добивались всех целей, которые вы считаете приоритетными. Главное - беречь жизни бойцов. А цели специальной военной операции, повторяю, должны быть безусловно достигнуты.

ее, просто не в состоянии, не могут ее объективно оценить. Если в Киеве не хотят обсуждать предложения президента Трампа и отказываются от этого, то и они, и европейские поджигатели войны должны понимать, что события, которые произошли в Купянске, будут неизбежно повторяться и на других ключевых участках фронта. - При этих словах Владимир Путин увесисто хлопнул ладонью по лежавшей перед ним на столе красной папке.

- И в целом, - добавил он, - нас это устраивает, поскольку ведет к достижению целей СВО в ходе вооруженной борьбы. Но мы, как я многократно уже говорил ранее, готовы и к мирным переговорам, к решению проблем мирным путем. Однако это требует, конечно, предметного обсуждения всех деталей предлагаемого плана. Мы к этому готовы.

По сути, инициатива - и военная, и политическая - в руках Москвы. А Киев поставлен перед жестким, но неизбежным выбором: или мирные переговоры, или военный разгром со всем из того вытекающим. И никакие европейские ястребы его не спасут.

Подробности - на стр. 10.